
Япония                                                             

1. У какой страны Япония заимствовала иероглифическую письменность?  

2. Выбери 2 ответа: в состав Японии входят острова:  

А) Рюкю     Б) Нампо    В) Курильские  Г)  Филиппинские 

3. Что влияет на природу Японии:      

А) тайфуны        Б) муссоны       В) пассаты      Г) шторм 

4. Причиной дефицита минеральных ресурсов является следующее:        

А) исчерпанность ресурсов за долгие годы добычи,     

Б) добыче мешают цунами и землетрясения     

В) молодость территории, когда природные минеральные ресурсы скрыты глубоко в 

недрах. 

5. Какой объект всемирного наследия находится в Хиросиме? Напиши 

6. Айны – это:     А) народ на юге страны   Б) название японской фирмы   В) самая 

известная деревня в стране 

7. В Фукуяме расположен крупнейший в мире:   А) машиностроительный завод           

Б) химический комбинат                           В) металлургический комбинат 

8. Япония не обеспечивает себя рисом  А) низкая урожайность культуры в стране    

Б) небольшие площади земельных угодий занятых культурой из-за гористого рельефа 

страны      

В) отходы производства не используют, поэтому и не выращивают культуру 

9. По тоннажу  торгового флота Япония уступает лишь:   

А) Либерии и Панаме          Б) Либерии и Филиппинам                  В) Панаме и Ямайке 

10. Установи соответствие: 

Территориальное устройство 

хозяйства 

Характеристика 

А) Внутренняя Япония (Тыльная 

сторона) 

1.  Разрабатывает собственные природные 

ресурсы, интенсивно развиваются современные  

производства 

Б) Тихоокеанский  промышленный 

пояс (Солнечный пояс) 

2. Занимает большую часть Хонсю, южную часть 

Кюсю и юго – восточную часть Сикоку 

В) Хоккайдо 3. Имеет наибольшую площадь в стране, много 

портов и развивает после войны 

обрабатывающую промышленность. Здесь все 

крупные центры страны 
 

 


